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第７回伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会議録 
招 集 年 月 日         平成１５年７月２日（水） 

招 集 の 場 所         伊方町民会館 ３階研修室 

開会日時及び宣告 平成１５年７月２日 午後２時００分 議 長 井 上 善 一 

閉会日時及び宣告 平成１５年７月２日 午後２時４０分  

会議録署名委員         木 下   清 河 野 ヤヨイ 阿 部 吉 馬 

会      長 井 上 善 一   

副   会   長 中 元 清 吉   

副   会   長 宮 本 征 士   

氏 名 出欠等 氏 名 出欠等 氏 名 出欠等

谷 藤 公 敏 ○ 久 世 隆 博 ○ 阿 部 吉 馬 ○ 

上 野   守 ○ 松 澤 周 作 ○ 松 下   均 ○ 

小 泉 和 也 ○ 阿 部 道 忠 ○ 中 村 敏 彦 ○ 

田 丸 喜 一 ○ 二 宮 英 喜 ○ 小 林 絹 久 ○ 

田 中 康 司 × 阿 部 好 晴 ○ 福 田 一 郎 ○ 

山 口 和 哉 ○ 山 本 眞 平 ○ 清 水 智素子 ○ 

篠 川 晴 子 ○ 宮 下   寛 ○ 福 島 三 郎 ○ 

井 上 喜 樹 ○ 井戸本 昭 夫 ○ 中 田 幸 藏 ○ 

樋 田   剛 ○ 石 崎 照 夫 ○ 西 谷   傳 ○ 

小 林 栄 喜 ○ 梶 原 磯 雄 ○ 其 田   稔 ○ 

木 下   清 ○ 井 上 喜代男 ○ 清 家 慎太郎 ○ 

古 田 宇佐彦 ○ 河 野 ヤヨイ ○ 小 松 道 夫 ○ 

二 宮 定 正 ○ 藤 村 泰 昭 ○ 村 市   忠 ○ 

藤 井 順 子 ○ 宮 本 敏 光 ○ 梶 谷 吉 幸 ○ 

田 縁 柳太郎 ○ 谷 口 利 治 ○ 西 川 一 彌 ○ 

中 藤   勇 ○ 佐々木 喜美香 ○ 小 林 文 夫 ○ 

委      員 

藤 田 昭 作 ○     

顧      問 高 門 清 彦 ×     

幹   事   長 畑 中 芳 久 ○     

清 水 博 義 ○     
副  幹  事  長         

門 田   勲 ○     

監  査  委  員         桝 田 信 夫 ○ 中 西 正 利 ○ 玉 里 善 雄 ○ 

菊 池 和 彦 ○ 森 口 又兵衛 ○ 阿 部 松 壽 ○ 
幹      事 

濱 口 市 作 ○ 近 田 三 郎 ○ 阿 部 一 寿 ○ 

増 田 愛 明 ○ 坂 本 明 仁 ○ 加 藤 克 馬 ○ 

山 本 桂 二 ○ 三 好   要 ○ 竹 内 元 昭 ○ 合併協議会事務局 

河 上 芳 輝 ○ 明 神 千登勢 ○   

会 議 次 第          別紙のとおり 

会 議 の 経 過          別紙のとおり 

傍 聴 人 の 数          １０人 
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会 議 次 第 

 １．開   会 

 ２．会長（瀬戸町長）あいさつ 

 ３．委嘱状交付 

 ４．自己紹介 

 ５．三崎町長あいさつ 

 ６．会議録署名人の指名について 

 ７．議事 

    報告 

    ①報告第１４号 伊方町・瀬戸町合併協議会規約の変更について 

    ②報告第１５号 伊方町・瀬戸町合併協議会事務局規程等の一部改正について 

    ③報告第１６号 伊方町・瀬戸町合併協議会幹事会規程等の一部改正について 

    議案 

    ①議案第１０号 伊方町・瀬戸町合併協議会会議運営規程等の一部改正について 

    ②議案第１１号 伊方町・瀬戸町合併協議会会議の傍聴に関する要綱等の一部改 

            正について 

    ③議案第１２号 平成１５年度伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会計補正予算 

            （第１号）について 

    ④議案第１３号 三崎町の加入に伴う協議項目等の取扱い方針について 

    その他 

    ①伊方町・瀬戸町２町による合併枠組への三崎町加入に伴う合併重点支援地域の 

     追加指定について 

    ②第８回伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会の日程について 

 ８．その他 

 ９．副会長（伊方町長）あいさつ 

１０．閉   会 
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協 議 会 事 務 局 長            皆様、大変お待たせいたしました。一同御起立ください。礼。

御着席ください。 

 本日は、大変お忙しい中御参集を賜り、まことにありがとうご

ざいます。 

 本協議会は、御承知のとおり６月２３日、三崎町の加入に伴う

３町議会の議決を経て、７月１日付で３町の合併協議会に移行

し、初めての協議会となります。 

 本日の会議は、規約第１０条の規定により、出席者が過半数に

達しておりますので、この会議は成立いたしました。 

 ただいまから伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会第７回会議を

開催いたします。 

 本日の会議は、皆様のお手元の次第に沿って進行させていただ

きますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、開会に当たりまして、井上会長のごあいさつをお願

いいたします。 

井  上  会  長  それでは、開会に当たりまして一言ごあいさつを申し上げしま

す。 

 今日は７月２日、暦をめくりますと友引ということでございま

す。伊方町、瀬戸町の２町の合併協議会に三崎町という友を引っ

張って、新たに３町の合併協議会がスタートする記念すべき日で

もありますし、また梅雨の晴れ間、大変すばらしい天気に恵まれ

まして、この３町の合併協議会の将来を祝福するような天気でも

ございます。こうして３町が同じテーブルに着きまして協議がで

きるという環境が整ったわけでございます。その間、それぞれの

町の議員の皆様はじめ町民の皆様、そして多くの関係者の皆様方

の今日までの御努力に対しまして感謝を申し上げる次第でござい

ます。 

 いよいよ本格的に３町での合併協議が始まるわけであります。

今までは伊方町と瀬戸町という、言ってみれば２両編成の列車で

進んできたわけでありますけれども、今日から三崎町という新た

な車両が連結されまして、３両編成で線路の上を走り合併という

目標駅に向かって進むわけでございます。坂道、多少スピードが

鈍る場合もあるかもわかりません。あるいはカーブに差しかかっ

た場合には脱線しないように、多少スピードを落とし、しっかり
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と線路の上を走るという状況もあるかもわかりません。いずれに

いたしましても、皆様方の格別の御協力をいただきまして、この

３町の枠組みの中での合併を進めようという土俵が整ったわけで

ありますので、どうかこの佐田岬半島の３町の将来が明るい展

望、明るい未来が切り開ける、そんな夢の持てる合併協議の場に

なりますよう、格別の御協力をお願い申し上げまして、開会のご

あいさつといたします。よろしくお願いいたします。 

協 議 会 事 務 局 長            どうもありがとうございました。 

 続きまして、委嘱状の交付を行います。 

 新たに合併協議会に加入いたしました三崎町の委員さん並びに

交代された委員さん方の委嘱状の交付をいたしたいと思います。

なお、２町から３町へ引き続き委員さんとして就任されておられ

ます方は引き続き委嘱されているものとさせていただきます。時

間の都合もありますので、僭越ですが事務局より代表者を指名さ

せていただき、委嘱状の交付を行いたいと思いますので、よろし

くお願いします。 

 それでは、三崎町の清水智素子様、お願いいたします。前の方

へおいでください。 

井  上  会  長  委嘱状。 

 清水智素子殿。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会委員を委嘱します。 

 平成１５年７月１日。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会長井上善一。 

 どうぞよろしくお願いします。 

協 議 会 事 務 局 長            他の委員さん方には席上に配付させていただいておりますの

で、御確認をお願いいたします。３町の新しいまちづくりのた

め、御協力をよろしくお願いいたします。 

 それでは、３町最初の合併協議会でございますので、それぞれ

自己紹介をお願いいたしたいと思います。 

 まず、伊方町からお願いしたいと思います。議長さんからひと

つお願いします。 

谷  藤  委  員  伊方町議会議長の谷藤です。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

上  野  委  員  伊方町の特別委員会の委員長を仰せつかっております上野でご
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ざいます。ひとつよろしくお願いをいたします。 

小  泉  委  員  伊方町議会議員の小泉です。よろしくお願いします。 

田  丸  委  員  同じく議員の、産建委員の方をやっております田丸と言いま

す。よろしくお願いします。 

山  口  委  員  合併懇話会所属の山口でございます。よろしくお願いします。 

樋  田  委  員  伊方町農業委員会の会長をしております樋田でございます。よ

ろしくお願いします。 

篠  川  委  員  伊方町合併懇話会の篠川でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

井  上  委  員  伊方町区長会会長の井上です。よろしくお願いいたします。 

小  林  委  員  伊方町教育委員の小林です。よろしくお願いします。 

木  下  委  員  西宇和農協の木下です。よろしくお願いいたします。 

古  田  委  員  町見漁協の組合長の古田でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

二  宮  委  員  伊方町民生児童委員協議会会長を仰せつかっております二宮と

申します。よろしくお願いします。 

藤  井  委  員  この合併協議会の住民小委員会に所属しております藤井と申し

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

田  縁  委  員  伊方町老連会長の田縁です。所属は企画小委員会でございま

す。 

中  藤  委  員  合併協議会企画小委員会に所属しております中藤です。よろし

くお願いします。 

久  世  委  員  瀬戸町議会議長の久世と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

松  澤  委  員  瀬戸町議会議員の松澤です。よろしくお願いします。 

阿  部  委  員  議会の方から選出されました阿部道忠でございます。どうぞよ

ろしくお願いします。 

二  宮  委  員  同じく瀬戸町議会議員の二宮です。よろしくお願いします。 

阿  部  委  員  瀬戸町農業委員会会長の阿部でございます。よろしくお願いし

ます。 

宮  下  委  員  瀬戸町の区長会の方から参っております住民小委員会に所属し

ております。宮下と申します。 

石  崎  委  員  西宇和農協の理事をしております石崎です。よろしくお願いし

ます。 
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山  本  委  員  瀬戸町民生児童委員協議会会長の山本です。よろしくお願いし

ます。 

井 戸 本  委  員  瀬戸町教育委員の井戸本です。よろしくお願いします。 

梶  原  委  員  瀬戸町漁協組合長の梶原です。どうぞよろしくお願いします。 

井  上  委  員  瀬戸町の井上です。どうぞよろしくお願いします。 

河  野  委  員  女性団体の代表としてお世話になっております河野です。よろ

しくお願いします。 

藤  村  委  員  瀬戸町並びに郡老連の会長の藤村です。どうぞよろしく。 

宮  本  委  員  瀬戸町５０人委員会から選出の宮本と申します。よろしくお願

いいたします。 

谷  口  委  員  瀬戸町の谷口でございます。よろしくお願いいたします。 

佐 々 木  委  員  瀬戸町５０人委員会から来ました佐々木です。よろしくお願い

いたします。 

阿  部  委  員  三崎町議会議長をやらしていただいております阿部です。どう

ぞよろしくお願いします。 

松  下  委  員  三崎町議会から参りました松下です。よろしくお願いします。 

中  村  委  員  三崎町議会の中村です。どうかよろしくお願いいたします。 

小  林  委  員  同じく三崎町議会の小林です。よろしくお願いします。 

福  田  委  員  三崎区長をやっております福田と申します。どうぞよろしく。 

清  水  委  員  三崎町の清水です。小委員会は企画小委員会に所属しておりま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

福  島  委  員  三崎町教育委員会の福島でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

中  田  委  員  三崎町民生児童委員協議会会長の中田でございます。よろしく

お願いいたします。 

西  谷  委  員  三崎町老連の西谷でございます。よろしくお願いします。 

其  田  委  員  三崎漁協の其田です。よろしくお願いします。 

清  家  委  員  三崎町商工会青年部の清家です。よろしくお願いします。 

小  松  委  員  農業委員会会長の小松です。 

村  市  委  員  三崎町農業後継者協議会の村市です。よろしくお願いします。 

梶  谷  委  員  三崎町の梶谷と申します。よろしくお願いいたします。 

西  川  委  員  三崎町の西川です。よろしくお願いいたします。 

小  林  委  員  三崎町二名津地区の区長をしております小林でございます。今

度住民小委員会の方に所属することになりました。よろしくお願
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いします。 

藤  田  委  員  八幡浜地方局総務福祉部長の藤田でございます。どうぞよろし

く。 

中 元 副 会 長            伊方町長の中元です。よろしくお願いいたします。 

井  上  会  長  会長を仰せつかっております瀬戸町長の井上でございます。ど

うぞよろしくお願いします。 

宮 本 副 会 長            三崎町長の宮本でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

中 西 監 査 委 員            瀬戸町代表監査委員を務めております中西です。当協議会の監

査委員も仰せつかっております。よろしくお願いします。 

桝 田 監 査 委 員            当協議会の監査委員をやっております桝田信夫でございます。

よろしくお願いします。 

玉 里 監 査 委 員            三崎町監査委員をやっております玉里と言います。よろしくお

願いします。 

門 田 副 幹 事 長            三崎町助役の門田です。どうぞよろしくお願いします。 

清 水 副 幹 事 長            失礼します。瀬戸町助役の清水です。よろしくお願いします。 

畑 中 幹 事 長            伊方町助役の畑中でございます。お願いします。 

山 本 協 議 会 事 務 局            伊方町から合併協議会事務局に派遣されております山本でござ

います。総務班を担当しております。よろしくお願いします。 

協 議 会 事 務 局 長            事務局長の増田です。よろしくお願いします。 

坂 本 協 議 会 事 務 局            瀬戸町出身の坂本です。合併協議会では調整班を担当しており

ます。よろしくお願いします。 

加 藤 協 議 会 事 務 局            三崎町出身の加藤と申します。調整第２班を担当しておりま

す。よろしくお願いします。 

三 好 協 議 会 事 務 局            失礼します。瀬戸町出身の三好と言います。計画班を担当して

おります。どうぞよろしくお願いします。 

阿  部  幹  事  失礼します。三崎町の企画財政課長の阿部でございます。よろ

しくお願いします。 

近  田  幹  事  瀬戸町の企画課長の近田と申します。よろしくお願いします。 

濱  口  幹  事  伊方町の企画財政課の濱口でございます。よろしくお願いしま

す。 

阿  部  幹  事  三崎町総務課長の阿部です。よろしくお願いします。 

森  口  幹  事  失礼します。瀬戸町総務課長の森口です。よろしくお願いいた

します。 
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菊  池  幹  事  伊方町総務課長の菊池でございます。よろしくお願いいたしま

す。 

八 幡 浜 地 方 局 担 当  八幡浜地方局総務調整課合併担当をしております上田でござ

います。よろしくお願いいたします。 

竹 内 協 議 会 事 務 局            三崎町の竹内と申します。よろしくお願いします。 

河 上 協 議 会 事 務 局            伊方町の河上と申します。よろしくお願いします。 

明 神 協 議 会 事 務 局            伊方町の明神です。よろしくお願いします。 

協 議 会 事 務 局 長            どうもありがとうございました。 

 それでは続きまして、新しく２町の合併協議会に参加していた

だきました三崎町長さんにごあいさつをお願いいたします。 

宮  本  町  長  この会議を祝うかのような好天に恵まれ、お忙しいところ皆様

の御出席をいただきまして、この会議が開催できますことをまず

もってお礼申し上げます。 

 本協議会につきましては三崎町の事情で伊方町さん、瀬戸町さ

ん、そして合併事務局の方々には多大な御迷惑をおかけいたしま

した。この場をおかりいたしましてお詫び申し上げたいと思いま

す。 

 この間、私たちも一生懸命努力をしてまいりました。今後も皆

様方のお仲間に入れていただきまして、遅れた分を一日でも早く

取り戻しまして、足手まといにならないように、そして後世に笑

われないようなすばらしい新町をつくっていきたいと、こう思っ

ておりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

協 議 会 事 務 局 長            ありがとうございました。 

 三崎町長さんにはこの協議会の副会長をしていただくことにな

っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それから電報が参っておりますので紹介させていただきます。 

 ちょうど愛媛県議会中でありますので高門県議さんが欠席され

ています。高門県議さんには顧問になっていただいております。 

 電文を読ませていただきます。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会のスタートを心からお喜び

申し上げますとともに、新町発足に向け皆様の御活躍をお祈りい

たします。愛媛県議会議員高門清彦。 

 どうもありがとうございました。 

 それでは、早速会議に入らせていただきます。 
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 これよりの議事進行は規約第１０条の規定によりまして井上会

長に進めていただきますので、よろしくお願いいたします。 

井  上  会  長  それでは、お手元にお配りしております資料に基づきまして順

次議事を進行させていただきます。 

 会議次第６番の会議録署名人の指名についてお諮りいたしま

す。 

 会議録署名人の指名は２町の協議会に引き続き私の方で指名さ

せていただいてよろしいでございましょうか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  では、本日の会議録署名人に伊方町の木下清委員と瀬戸町の河

野ヤヨイ委員並びに三崎町の阿部吉馬委員を指名いたします。よ

ろしくお願いいたします。 

 それでは、議事に入ります。 

 最初に報告からでございます。 

 本日の報告は３件ございます。今回の報告につきましては三崎

町加入に伴う規約の変更について各町議会の議決及び３町が協議

して定めたもの及び会長が規約に基づき決定した案件で、既に決

定しているものを報告するものでございます。 

 報告第１４号伊方町・瀬戸町合併協議会規約の変更についてか

ら報告第１６号伊方町・瀬戸町合併協議会幹事会規程等の一部改

正についての３案件はそれぞれ関連がございますので、一括して

報告をいたします。 

 事務局からの報告を求めます。 

総  務  班  長  失礼いたします。１ページをお開きいただいたらと思います。 

 報告第１４号伊方町・瀬戸町合併協議会規約の変更についてか

ら報告第１５号伊方町・瀬戸町合併協議会事務局規程等の一部改

正について、報告第１６号伊方町・瀬戸町合併協議会幹事会規程

等の一部改正について。 

 １ページから１８ページまでにつきましては、６月２３日協議

会の各町議会の議決並びに６月２７日の３町の協議書の調印によ

りましてそれぞれ決定したものでございますので、報告というこ

とにさせていただいております。並びに規約の内容につきまして

は、伊方町・瀬戸町合併協議会に三崎町の加入によりまして合併

協議会の名称を伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会、「２町」を
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「３町」にということで字句改正をしたものでございますので、

内容につきましてはお目通しいただいたらと思います。 

 以上でございます。 

井  上  会  長  ただいま事務局より３案件の報告事項がございましたが、これ

について御質疑ございませんか。 

             〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  異議なしという声がございます。それでは、以上３件の報告は

御了承いただいたということで決定いたします。 

 次に、議案事項を議題といたします。 

 議案の取扱いは当協議会に諮って決めると定めているものであ

ります。 

 本日事務局から提案される案件は４件でございます。 

 議案第１０号伊方町・瀬戸町合併協議会会議運営規程等の一部

改正についてから議案第１１号伊方町・瀬戸町合併協議会会議の

傍聴に関する要綱等の一部改正については関連案件のため、一括

して議題といたします。 

 事務局の説明を求めます。 

総  務  班  長  資料の２７ページをお願いします。 

 議案第１０号伊方町・瀬戸町合併協議会会議運営規程等の一部

改正について。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会規約の規定に基づき、会議

運営規程等の一部を改正する規定等を別紙のとおり提出する。 

 平成１５年７月２日提出。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会長井上善一。 

 これにつきましては、三崎町が２町の合併協議会に加入したこ

とに伴いまして協議会名の改正、並びに「２町」を「３町」、

「２名の委員」を「３名の委員」等に改正するものでございま

す。 

 あと２９ページに会議運営の規定を定めておりますので、お目

通し願います。 

 ３０ページに会議運営申し合わせの事項につきましては、先ほ

どの経過説明会で説明申し上げておりますので、ここでは省略を

させていただきます。 

 ３２ページをお願いします。 
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 議案第１１号伊方町・瀬戸町合併協議会会議の傍聴に関する要

綱等の一部改正について。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会規約の規定に基づき、会議

の傍聴に関する要綱等の一部改正を別紙のとおり提出する。 

 平成１５年７月２日提出。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会長井上善一。 

 これにつきましても、三崎町の加入に伴いまして協議会名の改

正をしたものでございます。 

 ３４ページに傍聴の要綱を添付しております。 

 なお、３６ページから４３ページに住民小委員会、総務小委員

会、行政組織小委員会、企画小委員会の設置要綱を掲げておりま

す。その要綱の裏面に、伊方町、瀬戸町に追加いたしまして三崎

町の委員さんを記載いたしております。こういう構成で小委員会

の運営をお願いいたしたいと思います。御審議いただきたいと思

います。 

 以上でございます。 

井  上  会  長  ただいまの事務局の説明、事務的な改正でございますけれど

も、何か御質疑はございませんでしょうか。 

             〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  特にないようでございますので、それでは確認をさせていただ

きます。 

 議案第１０号伊方町・瀬戸町合併協議会会議運営規程等の一部

改正についてから議案第１１号伊方町・瀬戸町合併協議会会議の

傍聴に関する要綱等の一部改正については、原案のとおり決する

ことに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決定されま

した。ありがとうございました。 

 次に、議案第１２号平成１５年度伊方町・瀬戸町・三崎町合併

協議会会計補正予算（第１号）についてを議題といたします。 

 事務局から説明を求めます。 

総  務  班  長  失礼いたします。４５ページをお願いいたします。 

 平成１５年度伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会計補正予算

（第１号）でございます。 
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 つきましては８５５万７，０００円を追加いたしまして、歳入

歳出予算の総額を３，２０２万３，０００円と定めるものでござ

います。 

 平成１５年７月２日提出。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会会長井上善一。 

 歳出から御説明を申し上げます。 

 ５０ページをお願いをいたします。 

 今回の補正につきましては、三崎町の加入に伴います増額分で

ございます。会議費につきましては三崎町の委員報酬並びに視察

等の旅費を計上いたしまして２１３万３，０００円を補正いたし

ております。事務費といたしましては事務職の期末手当並びに協

議会の看板、それから会議事務機器のリース料、会議の録音設備

のリース料等の計上でございます。合わせまして５０７万１，０

００円の補正となっております。 

 次のページをお願いいたします。 

 事業費につきましては、現在協議会だよりを４，５００部発行

しておりますが、三崎町の加入に伴います１，８００部の増刷

分、並びに新町の名称の公募チラシ、それから新町建設計画の作

成支援委託費の増加分、ホームページの作成分ということで、１

３５万３，０００円の補正をいたしまして、今回合計で８５５万

７，０００円を補正いたしております。 

 その財源内訳といたしましては４８ページをお願いいたしま

す。 

 負担金につきましては、当初の予算を含めて３町で均等負担と

するということで合意を得ております。そういうことで、今回補

正額は負担金で７４９万２，０００円を増額いたしております。

その分につきまして累計で２，８９５万６，０００円、３町で均

等割いたしますと１町当たり９６５万２，０００円になるかと思

います。当初２町で負担をしておりました１，０７３万２，００

０円から９６５万２，０００円を引きますと、伊方町、瀬戸町に

つきましては１０８万円の減額、三崎町につきましては９６５万

２，０００円ということになるかと思います。そういうことで、

補正額につきましては７４９万２，０００円。 

 その下の２款県支出金でございますが、これにつきましては合



 

- 13 - 

併協議会の運営費の補助金ということで、三崎町の加入に伴いま

す県の運営費補助金、１町当たりの限度額１００万円を計上して

いただいております。 

 次のページをお開きいただいたらと思います。 

 繰越金でございますが、繰越金が６万５，０００円ございまし

たので、その分も含めまして増額を図っております。そういうこ

とで、歳入歳出８５５万７，０００円を追加いたしまして、３，

２０２万３，０００円と予算額をするものでございます。 

 以上でございます。 

井  上  会  長  ただいまの事務局の説明につきまして御質疑ございませんか。 

             〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  特にないようでございますので、確認させていただきます。 

 議案第１２号平成１５年度伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会

会計補正予算（第１号）については原案のとおり決することに御

異議ございませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決定されま

した。ありがとうございました。 

 次に、議案第１３号三崎町の加入に伴う協議項目等の取扱い方

針についてを議題といたします。 

 事務局の説明を求めます。 

調 整 第 １ 班 長  失礼します。資料は５２ページをお願いいたします。 

 議案第１３号三崎町の加入に伴う協議項目等の取扱い方針につ

いて。 

 三崎町の加入に伴う協議項目等の取扱い方針を次のとおり定め

る。 

 記。 

 １、合併の方式についての一部改正。 

 合併の方式について（平成１５年１月１５日確認）中、「西宇

和郡伊方町、同郡瀬戸町」を「西宇和郡伊方町、同郡瀬戸町及び

三崎町」に改める。 

 ２、一般職の身分の取扱いについての一部改正。 

 一般職の身分の取扱いについて（平成１５年４月１７日確認）

中、「伊方町、瀬戸町」を「伊方町、瀬戸町及び三崎町」に改め
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る。 

 ３、特別職の身分の取扱いについての一部改正。 

 特別職の身分の取扱いについて（平成１５年４月１７日確認）

中、「２町」を「３町」に改め、「１町のみ」の次に「、又は２

町に」を加え、「２町の長」を「３町の長」に改める。 

 ４、条例・規則の取扱いについての一部改正。 

 条例規則の取扱いについて（平成１５年４月１７日確認）中、

「２町」を「３町」に改め、「１町のみに」の次に「、又は２町

に」を加える。 

 ５、公共的団体等の取扱いについての一部改正。 

 公共的団体等の取扱いについて（平成１５年４月１７日確認）

中、「２町」を「３町」に改める。 

 ６、慣行の取扱いについての一部改正。 

 慣行の取扱いについて（平成１５年４月１７日確認）中、「２

町」を「３町」に改める。 

 ７、継続中のものについて。 

 協議経過をそのまま踏襲するものとする。 

 上記について承認を求める。 

 平成１５年７月２日提出。 

 伊方町・瀬戸町・三崎町合併協議会 会長井上善一。 

 本案につきましては、今までの協議の中で２町で確認された協

議項目について３町での確認事項とするための読み替えをするも

の。また、継続協議のものについて小委員会での継続中のものを

含めて協議経過をそのまま踏襲して今後の協議を進めていくとい

うことを定めるものとしたものであります。 

 次のページをお願いします。 

 ここでは三崎町の加入に伴う事務事業の一元化作業等の取扱い

方針といたしまして、現在専門部会にて進められております事務

事業一元化作業等の取扱いにつきまして、今後幹事会を中心とし

てこのような取扱いで進めていくということを参考資料として添

付いたしておりますので、お目通し願います。よろしく御審議を

お願いします。 

 以上です。 

井  上  会  長  ただいま事務局の方から三崎町加入に伴う協議項目の取扱いに
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つきましての考え方、方針説明がございました。これにつきまし

て御質疑ございませんか。 

             〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  特にないようでございますので、確認させていただきます。 

 議案第１３号三崎町の加入に伴う協議項目等の取扱い方針につ

いては原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決定されま

した。ありがとうございました。 

 次に、その他に入ります。 

 その他の１番として、伊方町・瀬戸町２町による合併枠組への

三崎町加入に伴う合併重点支援地域の追加指定についての要望書

について、幹事長より説明いたします。 

畑 中 幹 事 長            伊方町・瀬戸町、２町による合併枠組への三崎町加入に伴う合

併重点支援地域の追加指定についての要望書について説明をいた

します。 

 既に伊方町と瀬戸町は平成１４年１１月１４日付で合併重点支

援地域として指定をいただいておりますので、このたびの三崎町

の枠組参加によりまして、合併重点支援地域として三崎町地域の

追加指定を５６ページのとおり愛媛県に要望するものでありま

す。よろしくお願いいたします。 

井  上  会  長  合併重点支援地域の追加指定の関係ですけれども、ただいま幹

事長から説明がありましたが、この要望書のとおり私ども３町で

要望させていただいてよろしいでしょうか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  はい、ありがとうございます。 

 それでは、議案のとおり要望をさせていただくことと決しまし

た。ありがとうございました。 

 続いて、その他の２番といたしまして、第８回伊方町・瀬戸

町・三崎町合併協議会の日程についてを議題といたします。 

 事務局の説明を求めます。 

総  務  班  長  失礼いたします。最後の５８ページをお願いいたします。 

 第８回伊方町・瀬戸町・三崎町の合併協議会の日程についてで

ございます。 
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 第８回につきましては三崎町の三崎町民会館で７月３１日木曜

日午後２時から開催いたしたいと思います。 

 以上でございます。 

井  上  会  長  協議会の日程でございますけれども、これにつきましては７月

３１日木曜日三崎町でという予定でございますが、これでよろし

ゅうございましょうか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  それでは、そのように予定をいたしますので、ひとつ皆様方の

御出席をよろしくお願いをいたします。なお、それぞれの小委員

会の招集開催につきましては、この会終了後事務局と小委員会の

委員長さん及び委員さん方と協議の上、日程等について決定して

いただくことといたしたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

 その他につきまして何かこの際にということで御意見ございま

せんか。 

             〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

井  上  会  長  特にないようでございますので、以上をもちまして本日の議事

を終了いたします。 

協 議 会 事 務 局 長            どうもありがとうございます。 

 それでは、閉会に当たりまして中元副会長のごあいさつをお願

いいたします。 

中 元 副 会 長            三崎町が参加しての初めての法定協議会重要案件の審議を終了

いたしました。皆様方の御熱心な御協議に感謝を申し上げます。 

 これをもちまして３町での協議の法的な一つの手続が終わった

わけでございます。いよいよ実質的な審議に協議会、小委員会、

幹事会、専門部会等々入ってまいります。何分にも山積している

検討課題を処理しなければなりませんので、皆様方の格段の御協

力のほどをお願い申し上げたいと思います。 

 今朝の新聞を見ますと、三崎町がいよいよ風力発電の導入を決

定したようでございます。最近の民間の経済状態、そしてまた公

共団体の行財政の報道など、いわばマイナスの後退をするような

事象、あるいは前進的な、建設的な案件があっても、本当にイル

ミネーションの一つの豆電球のような、そういう小さなものしか

報道されておりませんが、その中で本当に何か活性剤的なものを
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感じました。ちょうど今日このような本格的な法定協議会の開始

に当たって、私は大きな力づけを得たような感じがいたします。 

 瀬戸町はもう既に工事にかかってある程度完成を見ているよう

でございますが、私の町も２基、今年度建設をいたします。そし

て、今日午前中には町道湊浦伊方越線という重要町道の９１２メ

ートルの茅トンネルの貫通式を行いました。このように我が３町

はこれからますます建設的な町民の福祉の増進に向かって、ある

いは産業の活性化に向かって進めるのではないかと思っておりま

す。どうかこの法定協議会がそのような意味での前向きの行政に

取り組んでいくという、そういう元気のある協議をしていただき

ますことをお願い申し上げ、初めての３町の法定協議会の閉会に

当たりましてのごあいさつとさせていただきます。どうもありが

とうございました。 

協 議 会 事 務 局 長            どうもありがとうございました。 

 以上をもちまして本日の会議の全日程を終了いたします。 

 一同御起立をお願いします。礼。 

井  上  会  長  どうもありがとうございました。 
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